



В преддверии новогодних праздников сотрудники Батыревского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии посетили многодетную семью, проживающую в этом районе



Новый год – это волшебный праздник, наполненный атмосферой сказочного ожидания чуда. Мы же взрослые можем осуществить детские мечты, или хотя бы создать для них праздник, одарить радостными эмоциями и сделать наступление Нового года более счастливым.

Осенью этого года мы уже писали про семью Вазюковых, проживающую в деревне Шаймурзино Батыревского района. В семье воспитывается 9 детей: четверо девочек и 5 мальчиков, младшему из которых 4 года. Старшие дочери уже студентки и учатся в городе Чебоксары, а четверо сыновей – школьники. Тем не менее семья очень дружная и все праздники они стараются проводить вместе.



В преддверии Нового года сотрудники Батыревского межрайонного следственного отдела посетили семью и подарили ребятам сладкие подарки и корзину с фруктами. Дети встретили офицеров как старых друзей и были очень рады их визиту, поделились своими успехами за последнее время и рассказали о планах на новый 2021 год.

Руководитель Батыревского межрайонного следственного отдела Николай Яковлев поздравил ребят и их родителей с наступающими праздниками, пожелав им крепкого здоровья, творческих успехов и хорошего настроения!

Изображения



31 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1527634>